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Macinadosatore
Coffee Grinder

= DATI TECNICH: Moulin Doseur
| « Voltaggio: 110/220/240/380V B0-60Hz Kaftfeemdhle
! « Potenza motore: 0,6Hp — 350W — 1400RPM (BOHz), 1700RPM (60Hz] Molinillo de caftée
« Diametro macine piane: 64mm
= Peso: 13 Kg g

TECHNICAL DATA:

« Voltage: 110/220/240/380V 50-60Hz

« Motor Power: 0,5Hp — 350W — 1400RPM (50Hz), 1700RPM (60Hz)
* Flat grindstones diameter: 64mm

« Weight: 13 Kqg

DONNEES TECHNIQUES:

« Voltage: V. 110/220/240/380Y 50-60Hz

« Puissance moteur: 0,5Hp — 350W — 1400RPM (50HZ), 1700RPM (B0OHz)
« Diamétre meules plates: 64mm

« Poids: 13 Kg

TECHNISCHE DATEN:

« Spannung: 110/220/240/380V 50-60Hz

« Motorleistung: 0,5Hp — 350W — 1400RPM (B0Hz), 1700RPM (80Hz)
« Flache Mahlscheiben: 64mm

« Gewicht: 13 Kg

DATOS TECNICOS:

« Voltaje: 110/220/240/360V 50-60Hz

« Potencia motar: 0,5Hp — 350W — 1400RPM (50Hz), 1700RPM (B80Hz)
« Qidmetro muelas llanas: 64mm

« Peso: 13 Kg

Brasilia S.p.A, sl riserva 1l diritto dl modificare senza preavviso 1 contenut] di questa pubblicazione — Brasilia S.p.A, reserves the right to modify the contents of this publication without prior notice




« Capacita campana: 1,2 Kg

Capacita dosatore caffé: 250 gr.

Parzione caffé per azionamenta: 5/8,5 gr.
Capacitd macinatura: 16 Kg/h

Macinatura micrometrica

Fermo portafltro regolabile

Beans hopper capacity: 1,2 Kg

Coffee doser capacity: 250 gr.
Dispensing coffee portion size: 5/8,5 ar.
Grinding capacity: 16 Kg/h
Micrametrical grinding

« Adjustable filter—holder position

Capacité trémie: 1,2 Kg

Capacité doseur café: 250 gr.

Partion de café par actionnement: 5/8.5 ar.
Capacité mouture: 16 Kg/h

Réglage micrométrigue de la mouture
Positionnement du porte—filtre réglable

Kaffeebehdlterinhalt: 1,2 Kg
Dosiergerdtinhalt: 250 gr.
Kaffeepartion pro Antrieb: 5/8,5 gr.
Mahlkapazitit: 16 Kg/h
Feineinstellung des Mahlen
Fegulierbare Filterhalterschnalle

« Capacidad deptsitc café: 1,2 Kg
« Capacidad dosificador: 250 gr.

Parcion de café par accionamiento: 5/8,5 gr.

« Capacidad molienda: 16 Kg/h
« Ajuste micrométrico de la malienda

Fosicichamiento ajustable del portahltro

a

. Dettaglio ghiera di regeolazione
. Vista frontale

. Adjusting ring nut detail
. Front wiew

. Détail bague de régulation
. Vue frantale

. Begulierungnutmutter Cetail
. Frantale Sicht

. Detalle casguillo de regulacitn
. Vista frontal
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Macinadosatore

§ Coffee Grinder
Moulin Doseur
Kaffeemihle

L Molinillo de caftée

: DATI TECNICI:

« Voltaggio: 110/220/240/380Y 50Hz

« Potenza motore: 0,75Hp — 560W — 800RPM
« Diametro macine piane: 65mm

« Peso: 19 Kg

TECHNICAL DATA:

« Voltage: 110/220/240/380V 50Hz

« Motor Power: 0,75Hp — 560W — B800RFM
* Flat grindstones diameter: 85mm

« Weight: 19 Kqg

DONNEES TECHNIQUES:

« Voltage: 110/220/240{/380V 50Hz

« Puissance moteur: 0,75Hp — 560W — B00RPM
« Diamétre meules plates: 85mm

« Poids: 19 Kg

TECHNISCHE DATEN:

« Spannung: 110/220/240/380V 5OHz

« Motorleistung: 0,75Hp — 5680W — BOORPM
* Flache Mahlscheiben: 85mm

« Gewicht: 18 Kg

DATOS TECNICOS:

« Voltaje: 110/220/240/380V 50Hz
* Potencia motor: 0,75Hp — 560W — GO0RPM
« Qidmetro muelas llanas: 85mm

360 220 « Peso! 19 Kg
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« Capacitd campana: 1,2 Kg

« Capacitd dosatore caffé: 250 gr.

+ Porzione caffé per azionamento: 5/8,5 gr.
« Capacitd macinatura: 25 Kag/h

« Macinatura micrometrica

« Fermo portafltro regolabile

« Beans hopper capacity: 1,2 Kg

« Coffee doser capacity: 250 gr.

« Dispensing coffee portion: 5/8,5 gr.
« Grinding capacity: 25 Kg/h

« Micrometrical grinding

« Adjustable filter—holder position

« Capacité trémie: 1,2 Kg

« Capacité doseur café: 250 gr.

+ Portion de café par actionnement: 5/8,5 gr.
« Capacité mouture: 25 Kg/h

+ Réglage micrométrigue de la mouture

« Positionnement du porte—filtre réglable

Kaffeebehélterinhalt: 1,2 Kg
Dosiergerdtinhalt: 250 gr.
Kaffeeportion pra Antrieb: 5/8.5 gr.
Mahlkapazitdt: 25 Kg/h
Feineinstellung des Mahlen
Fegulierbare Filterhalterschnalle

Capacidad depOsito café: 1,2 Kg
Capacidad dosificadaor: 250 gr.

Porcitn de café por accionamiento: 5/8,5 gr.

Ajuste micrométrico de la malienda

« Capacidad molienda: 25 Kg/h
« Posicionamiento ajustable del portafitro

. Dettaglio ghiera di regeolazione
. Vista prospettica

. Adjusting ring nut detail
. Prospective view

. Détail bague de régulation
. Yue en prospective

. Begulierungnutmutter Cetail
. Sicht in Prospektive

. Detalle casguillo de regulacitn
. Vista en prospectiva
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DATI TECNICI:

s Voltaggio: 110/220/240/380% B0OHz
« Potenza motore: 0,3Hp — 1380RFM
+ Diametro macine piane: 64mm

« Peso: 11,3 Kg

« Dimensianit 17 5x370xHB00mMmM

TECHNICAL DATA:

« Voltage: 110/220/240/380Y 50Hz
« Motor Power: 0,3Hp — 1380RPM
« Flat grindstones diameter: 64mm
« Weight: 11,3 Kg

« Dimensions: 175x370xHG00mMm

DONNEES TECHNIQUES:

Voltage: 110/220/240{/380V 50Hz

Puissance moteur: 0,3Hp — 1380RPM

Foids: 11,3 Kg

« Diametre meules plates: 64mm
« Dimensions: 175x370xHB00mMmM

TECHNISCHE DATEN:

« Spannung: 110/220/240/380V 50Hz

« Motorleistung: 0,3Hp — 1380RFM
« Flache Mahlscheiben: 64mm

« Gewicht: 11,3 Kg

« Dimensionen: 175x370xHB00mMm

DATOS TECNICOS:

« Yoltaje: 110/220/240/380V 50Hz

* Potencia motor: 0,3Hp — 1380RPM
« Diametro muelas llanas: 64mm

« Peso: 11,3 Kg

« Dimensiones: 175x370xHB00mMm
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Macinadosatore
Coffee Grinder
Moulin Doseur
Kaffeemiahle
Molinillo de cafté
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« Capacita campana: 1,2 Kg

« Capacita dosatore caffé: 250 gr.

« Porzione caffé per azionamento: 5/8,5 gr. . Dettaglio dosatore
« Capacita macinatura: 9 Ka/h 2. Vista frontale

* Macinatura micrometrica

« Disponibile nella versione con arresto automatico (RR55-A)

« Beans hopper capacity: 1,2 Kg

« Coffee doser capacity: 250 gr.

« Dispensing coffee portion size: 5/8.5 ar. . Coffee doser detaill
« Grinding capacity: 9 Kg/h 2. Front view

« Micrametrical grinding

« fvailable in the version with automatic stop device (RR55-A)

« Capacité trémie: 1,2 Kg

« Capacité doseur café: 250 gr.

« Portion de café par actionnement: 5/8,5 gr. . Détail doseur café
« Capacité mouture: 8 Kg/h 2. Vue frontale

« RBéglage micrométriqgue de la mouture

« Disponible dans la version avec mécanisme d'arrét automatique

(RR55-A)

+ Kaffeebehélterinhalt: 1,2 Kg
« Dosiergerdtinhalt: 250 gr. : = :
« Kaffeeportion pro Antrieb: 5/8,5 gr. 2' Egs&ggerg&iﬁetal
Flache Mahlscheiben: 9 Kg/h '
! + Feineinstellung des Mahlen

b « Ausflhrung in automatischer Hemmvorrichtungversion (RB55—A)

S g g ( y

« Capacidad depbsito café: 1,2 Kg

« Capacidad dosificador: 250 gr.

« Porcitn de café por accicnamiento: 5/8,5 gr. . Detalle dosificadaor
« Capacidad maolienda: 9 Kg/h 2. Vista frontal

« Ajuste micrométrico de la melienda

« Disponible en la wversidn con dispositive de parada automética

(RRBE5-A)
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RR45 On Demand
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DATI TECNICI:

« Voltaggio: 110/220/240/380V 50Hz

* Potenza motaore: 0,3Hp — 1380RPM

+ Diametro macine piane: 64mm

« Peso: 11,3 Kg — 10,5 Kg (PST & On Demand)
+« Capacitd campana: 1,2 Kg

TECHNICAL DATA!

« Voltage: 110/220/240/380Y 50Hz

« Motor Power: 0,3Hp — 1380RPM

« Flat grindstones diameter: 64mm

« Weight: 11,3 Kg — 10,5 Kg (PST 8 On Demand)
« Coffe beans hopper capacity: 1.2 Kg

DONNEES TECHNIQUES:

« Yoltage: 110/220/240/380V 50Hz

« Puissance maoteur: 0,3Hp — 1380RPM

« Diamétre meules plates: 64mm

« Poids: 11,3 Kg — 10,5 Kg (PST & On Demand])
« Capacite trémie: 1,2 Kg

TECHNISCHE DATEN:

« Spannung: 110/220/240/380V 50Hz

« Motorleistung: 0,3Hp — 1380RFM

* Flachen WMihlsteinen: 64mm

« Gewicht: 11,3 Kg — 10,5 Kg (PST & On Demand]
« Kaffegbehdlterinhalt: 1,2 Kg

DATOS TECNICOS:

« Voltaje: 110/220/240/380Y 50Hz

« Potencia mator: 0,3Hp — 1380RFPM

« Diametro muelas llanas: 64mm

« Pesol 11,3 Kg — 10,5 Kg (PST & On Demand)
* Capacidad depbsito café: 1,2 Kg
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Macinadosatore
Coffee Grinder
Moulin Doseur
Kaffeemidhle
Molinillo de cateée
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rr45

« Disponibile nella versicne con arresto automatico (RR45-A), semiauto—
matica (RR45-5) o con portasacchetto (RR45-PST)

« Capacitd dosatore caffé: 250 gr.

« Porzione caffé per aziocnamento: 5/8,5 gr.

« Capacitd macinatura: 9 Ka/h

« Macinatura micrometrica

« Available in the version with automatic stop device (RR45-4), semiauto—
matic (RR45-5) or with paperbag—haolder (RR45-PST)

« Coffee doser capacity: 250 gr.

« Dispensing coffee portion: 5/8,5 gr.

« Grinding capacity: 9 Kg/h

« Micrometrical grinding

« Disponible dans la wversion avec mécanisme d'arr@ét automatique
(RR45-A), semi—automatique (RR45-5) ou avec porte—sachet (RR45-
PST)

« Capacité doseur café: 250 gr.

« Portion de café par actionnement: 5/8,5 gr.

« Capacité mouture: 9 Kg/h

* Reglage micrométrigue de la maouture

« Ausflhrung in automatischer Hemmvarrichtungversion (RR45-A), Halb—
automatische (RR45-5) oder mit Papiertltenhalter (RR45-PST)

« Dosiergerdtinhalt: 250 gr.

« Kaffeeportion pro Antrieb: 5/8,5 gr.

« Wahlkapazitit: 9 Kg/h

* Feineinstellung des Mahlen

« Dispanible en laversitn con dispositive de parada automatica (RR45-A),
semiautomatica (RR45-3) o con portasaguito (RR45-PST)

« Capacidad dosificador: 250 gr.

* Porcion de café por accionamiento: 5/8.5 gr.

« Capacidad molienda: 9 Kg/h

« Ajuste micrométrico de la malienda

. :

rr45 on demand

« Capacitd macinatura: 9 Kg/h

« Macinatura istantanea, 1 ¢ 2 dosi

« Macinadcsatore silenziato — 69 dB

« Taratura e tempo di macinatura variabili

« Pulsantiera a destra ¢ a sinistra, con pressine sul late opposto

« Grinding capacity: 9 Kg/h
« Instantanecus grinding, 1 or 2 doses

« Silent grinder — 68 dB

« Variable grinding time and setting

« Keypad to the right or left side, with presser on the opposite side

Capacité mouture: 2@ Kg/h

Mouture instantanée, 1 ou 2 doses

Moulin—doseur silencieux — 63 dB

Calibrage et temps mouture variables

Clavier a droite ou a gauche, avec presse—café sur le cdté opposé

« WMahlkapazitdt: 9 Kg/h

« Unmittelbares Mahlen, 1 oder 2 Dosen

« Stumme Kaffeemihle — 69 dB

« Kalibrierung und Mahlvorgang sind einstellbar

« Tastatur auf der linken Seite oder von rechts, mit Kaffeepresser auf
gegenliberliegenden Seite

« Capacidad molienda: 9 Kg/h

« Molienda instantanea, 1 o 2 dosis

« Molinillo silencioso — 69 dB

« Calibracion y tiempo malienda variables

« Teclado a la izguierda © derecha, con el prensador en el lado cpuesto
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DATI TECNICI:

» Yoltaggio: 110/220/240/380V 50Hz

* Potenza motore: 0,3Hp — 138B0RFM

* Diametro macine piane: E4mm

* Peso: 11,3 Kg — 10,5 Kg (On Demand)
+ Capacitd campana 1,2 Kg

TECHNICAL DATA:

« Voltage: V. 230/50/1 — 400/50/2

+ Motor Power: 0,3Hp — 138B0RFM

* Flat grindstones diameter: 64mm

» Weight: 11,3 Kg — 10,5 Kg (On Demand)
» Coffee beans hopper capacity: 1,2 Kg

DONNEES TECHNIQUES:

« Voltage: V. 230/50/1 — 400/50/2

* Puissance moteur: 0,3Hp — 1380RFPM
+ Diamétre meules plates: 64mm

* Poids: 11,3 Kg — 10,5 Kg (On Demand)
+ Capacité trémie: 1,2 Kg

TECHNISCHE DATEN:

+ Spannung: V. 230/50/1 — 400/50/2

+ Motorleistung: 0,3Hp — 1380BFM

* Flache Mahlscheiben: 64mm

« Gewicht: 11,3 Kg — 10,5 Kg (On Demand)
+ Kaffeebehilterinhalt: 1,2 Kg

DATOS TECNICOS:

» Yoltaje: V. 230/50/1 — 400/50/2

* Potencia meotor: 0,3Hp — 13808FM

+ Didmetro muelas llanas: 64mm

* Peso! 11,3 Kg — 10,5 Kg (On Demand)
* Capacidad depdsito café: 1,2 Kg
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rr65 rr55 on demand

+ Capacitd dosatore caffé: 250 gr. « Capacitd macinature: 9 Kg/h
* Porzione caffé per azionamanto! 5/8,5 gr. « Macinatura istantanea, 1 o 2 dosi
i Sy * Capacita macinatura: 9 Ka/h » Macinadosatore silenziato — 69 dB
* Macinatura micrometrica : * Taratura e tempo di macinatura variabili
» Disponibile nella versione con arresto automatico (RR55-A) * Pulsantiera a destra o a sinistra, con pressino sul lato opposto
. C_offee c_ioser capacity:_250 ar. « Grinding capacity: 9 Kg/h
* Dispensing coffee portion: 5/8,5 gr. » Instantaneous grinding, 1 or 2 doses
* Grinding capacity: 9 Kg/h » Silent grinder — 69 dB
* Micrometrical grinding ) . * Yariable grinding time and setting
* Availlable in the version with automatic stop device (RR55-A) * Keypad to the right or left side, with presser on the opposite side
s Capacitt doseur café: 250 gr. » Capacité mouture: 9 Kg/h
+ Portion de café par actionnement: 5/8,5 gr. * Mouture instantanée, 1 ou 2 doses
+ Capacité rrjouturel 9 Kalh + Moulin—doseur silencieux — 69 dB
+ Réglage micrométrique de la mouture + Calibrage et temps mouture variables
+ Disponible dans la version avec mécanisme d’arrét automatique (RR55-A) » Clavier a4 droite ou 4 gauche, avec presse—café sur le c&té opposé

+ Mahlkapazitat: 9 Kg/h

» Dosiergerdtinhalt: 250 gr. . p
» Kaffeeportion pro Antrieb: 5/8,5 gr. . g&ﬂﬁ%ﬁigﬁgﬁgj 6%d§é2 B
: Elqch_e f\ala”lschzlberrw\j 9h|ngh * Kalibrierung und Mahlvorgang sind einstellbar

e Wng-ossaiai el * Tastatur auf der linken Seite oder von rechts, mit Kaffeepresser auf gegenliber—

» AusfOhrung in automatischer Hemmvorrichtungversion (RR55-4) liegenden Seite

B
+ Capacidad dosificador: 250 gr. + Capacidad molienda: 9 Kg/h
» Porcién de café por accionamiento: 5/8,5 gr. + Molienda instantanea, 1 o 2 dosis
» Capacidad molienda: 9 Kg/h + Molinillo silencioso — 63 dB
» Ajuste micrométrico de la molienda + Calibracién y tiempo molienda variables
» Dispenible en la versién con dispositivo de parada automatica (RR55-4) + Teclado a la izguierda o derecha, con el prensador en ¢l lado opuesto



